
 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 L ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ                 VIII СКЛИКАННЯ 

  

Рішення № 5 
 

м. Мостиська                                                             від 08 грудня 2023  

 

Про затвердження  Програми забезпечення проведення заходів на території 

Мостиської міської ради на 2024-2026 роки   

           Розглянувши лист відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Мостиської міської ради від 30.11.2023 р.№223/01-16, відповідно до ст.26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в України», п.2 статті 4 Закону України «Про культуру», 

Мостиська міська рада вирішила: 

1. Затвердити Програму забезпечення проведення заходів на території Мостиської 

міської ради на 2024-2026 роки, згідно з додатком 1. 

 

2. Затвердити  календарний план основних заходів на 2024 рік щодо реалізації 

Програми  забезпечення проведення заходів на території Мостиської міської ради 

на 2024-2026  роки, згідно з додатком 2. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на депутатську комісію з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, духовності, спорту, туризму та соціального захисту 

населення . 

 

 

                       Міський голова                                                 Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

 Мостиської міської ради від  

№  5  від 08.12. 2023 р.  

 

 

 

 

 

 

 
ПРОГРАМА 

забезпечення проведення  заходів на 

території Мостиської  міської ради   

на 2024-2026 роки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    м.Мостиська 

                                                  2023р 

 



 

Замовник програми:  

Відділ культури і туризму Мостиської 

міської ради Львівської області 

Виконавець програми: Відділ культури і 

туризму Мостиської міської ради 

Львівської області  

І. ОБГРУНТУВАННЯ 

Мостиська міська рада  з чисельністю населення 32,5 тисяч чоловік. Життя 

громади складається не тільки з буднів, у її календарі неодмінно є і свята – 

державного та церковного календарів. У Мостиської територіальної громади 

склалися свої традиції їх святкування. 

Так, щорічно, відділом культури і туризму Мостиської міської ради  

організовуються та проводяться заходи, присвячені Дню Злуки, Дню Державності 

України, Дню Конституції, Дню Незалежності України, Дню захисника України, 

Дню волонтера,  Дню Збройних Сил України та інші. 

Під час проведення святкових заходів відділ культури і туризму Мостиської 

міської ради  вшановує трудові колективи чи окремих людей,які зробили вагомий 

внесок у вирішення проблем територіальної громади, у ході виконання програми 

соціально-економічного розвитку Мостиської ТГ підводить підсумки  конкурсів, 

оголошених з метою залучення населення до процесу благоустрою міста, підтримки 

в ньому належного санітарного стану. Це стимулює активність мешканців громади, 

заохочує їх на нові добрі справи на користь територіальної громади. 

II. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Ця програма визначає основні напрямки використання коштів на проведення 

міських заходів у 2024-2026 роках. Вона дасть змогу планомірно розподілити 

кошти, охопити всі сфери соціально-культурного життя Мостиської громади, 

врахувати конкретні потреби всіх верств населення і реалізувати основні завдання 

щодо вирішення соціальних проблем громади. 

 



III. МЕТА, ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ 

Мета програми полягає у створенні організаційних механізмів: 

- залучення всіх категорій та верств населення до відзначення державних та 

народних свят, проведення міських заходів; 

- збереження історичних, національних традицій. 

Пріоритетні напрямки: 

- відзначення заслуг певних категорій громадян;  

- стимулювання активності громадян громади в питаннях благоустрою; 

- створення умов для підвищення рівня загальної культури населення, 

- підтримка громадських ініціатив щодо вирішення соціальних проблем 

міста. 

IV. НОРМАТИВНО - ПРАВОВЕ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізація програми передбачає тісну взаємодію органів місцевого 

самоврядування, органів самоорганізації населення та всіх мешканців Мостиської 

громади. 

Організацію, контроль за виконання програми забезпечує відділ культури і 

туризму Мостиської міської ради 

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Програма « Забезпечення проведення заходів на території Мостиської міської 

ради 2024-2026 роки»  здійснюється за рахунок та в межах бюджетних асигнувань 

бюджету Мостиської міської ради (територіальної громади). 

VI. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТАКОНТРОЛЮ 

ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Організація всього процесу виконання Програми «Про забезпечення 

проведення міських заходів у 2024-2026 роки» покладається на відділ культури і 

туризму  Мостиської міської ради. 

Контроль за  використанням коштів покласти на на депутатську комісію з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, духовності, спорту, туризму та 

соціального захисту населення . 

 



 Б. 

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Завдяки створеним організаційним механізмам на території громади будуть 

залучені всі категорії населення до відзначення державних та народних свят, 

заходів, забезпечено збереження історичних, національних традицій, людей праці та 

громадян з активною життєвою позицією, котрі беруть участь в соціально-

культурному житті громади. 

Очікується налагодження ефективного використання коштів на користь всіх членів 

територіальної громади. 

 

Секретар   ради                                                         Олег МАКАР 


